

17名“草根艺人”82名“土专家”获职称

为我市首次

A03版

周口人一年购买116辆豪车

进口车落户量翻一番

A05版

# 省十二届人大一次会议开幕

卢展工宣布大会开幕,郭庚茂作《政府工作报告》

《政府工作报告》提出:

今后五年,围绕全面建成小康社会,努力实现以下主要目标:经济综合实力再上一个大台阶,人民生活水平再上一个大台阶,现代化建设再上一个大台阶,基础支撑条件基本完备,体制机制保障基本完备。

2013年要着重做好以下八项工作:一、强化开放带动和改革创新,持续增强发展活力动力。二、强化新型城镇化引领,持续推进城乡发展一体化。三、强化新型工业化主导,持续构建现代产业发展新体系。四、强化农业基础地位,持续提升农业现代化水平。五、强化基础支撑能力建设,持续培育战略竞争新优势。六、强化文化强省建设,持续提升中原文化软实力。七、强化生态文明建设,持续打造美丽中原。八、强化民生改善和社会管理创新,持续构建和谐中原。

## 标题新闻

让更多困难家庭搬进新居过春节

# 我市又有397户廉租户领到房钥匙

□晚报记者 彭慧

本报讯 继1月14日我市111户廉租户喜领新房钥匙后,昨日,惠民小区“如约”迎

来了第二批廉租户,当天共分配了397套廉租房。至于小区一期剩余的182套房,住建部门正在进行终审,待年后公示廉租户人员名单,无异议再统一分配给困难家庭。

昨日9时,雪刚刚停住,天色阴沉,寒风刺骨,但却冲淡不了中心城区这些低收入家庭分房的喜悦,早上7时许,他们就已守在小区门口排队等候。由于上次111户廉租房大都分给了

60岁以上或者身体有残障的人群,因此此次分房中年人居多。一位白发苍苍、由子女搀扶着过来的年迈老人吸引了记者的目光,“分房子是个大事儿,我跟俺妈说她身体不好就别过来了,在家安心等着呗,可她不愿意,说啥也得跟过来。”年过不惑的市民张先生难掩激动之情。

惠民小区一期共建设廉租房690套,面积分为51、52平方米两种;二期工程建设紧邻一期,占地19.5亩,全部设计为小高层,计划总户数为500多户,工程正在进行招投标,准备年后开建。



## 奥巴马宣誓连任美国总统

任职四年乌发变白鬓

A09版

## 表演艺术家于是之去世

享年86岁

A11版

广告